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TOČKA 5. C: 

VPRAŠANJA, POBUDE IN ODGOVORI – ZASTAVLJENA/E NA 10. REDNI SEJI, DNE 4.11. 2020 
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Sabina Krancelbinder Krapež:   

 

Danijel Ščap:  

Predlaga se, da se, v kolikor je v 2020 možno, če ne pa v 2021, celovito pregleda ceste na našem območju in kritične točke 

popravi iz naslova vzdrževanja ceste ( kot je to bilo opravljeno pred časom- z t.i. zalivkami).  

Župan poda odgovore na zastavljena vprašanja. 
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Dodatno pa podajamo še pisni odgovor, vezano na pobudo Sabine Krancelbinder Krapež. 

 

Občina Apače je preučila pobudo in se vsekakor strinja, da se zaradi zaradi vseh omejitev in veljavnega Odloka o omejitvah 

ponujanja in prodajanja blaga in storitev potrošnikom v R. Sloveniji (Ur. l. RS, št. 152/2020 in 157/2020) gospodarstvo sooča 

z velikimi izzivi ohranitve svoje dejavnosti in delovnih mest.  

Nekatere občine so priskočile svojim podjetnikom na pomoč z odpisi nekaterih stroškov, vendar velja poudariti, da gre v teh 

primerih za državno pomoč, ki jo v svojih vrstah zaporednih protikoronskih finančnih paketih ponuja tudi država.  

 

Občina Apače je v prvem valu omejitev: 

- podjetnikom, ki niso mogli izvajati svoje dejavnosti omogočila odjavo storitve zbiranja komunalnih odpadkov, vendar 

je bila odjava storitev samo ena. Večina podjetnikov ima namreč naslov izvajanja dejavnosti na istem naslovu, kot 

ima prebivališče.  

V drugem valu: 

- apelirala na Vlado RS glede zaprtja dejavnosti in pozivala, da se ukrepi uvajajo bolj smiselno, v sledi 14-dnevne 

incidence okužb po posamičnih občinah, 

- z Odborom za gospodarstvo, obrt in podjetništvo je dorekla možnost razdelitve sredstev, namenjene prav za 

dejavnosti, katerim je z Odlokom omejeno ponujanje in prodajanje blaga in storitev,  

- preverila, ali obstajajo najemniki poslovnih prostorov, ki bi bili v lasti občine Apače in ugotovila, da trenutno nihče 

nima v najemu poslovnega prostora občine, ki bi zapadel pod plačilo najemnine, tako, da oprostitev plačila najemnin, 

kot protikoronski finančni ukrep občine ni potreben,  

- predlagala Vladi RS preko Združenja Občin Slovenije dne 6.11.2020 za sestavo 6. protikoronskega paketa 

oprostitev plačila splošnih obratovalnih stroškov podjetnikom.  

 

Vlada RS pa je v šestem protikoronskem zakonu predvidela ukrepe za pomoč gospodarstvu in zaščito delovnih mest, med 

najpomembnejšimi pa je bil upoštevan tudi naš predlog za delno kritje fiksnih stroškov.   

Medtem, ko so dosedanji protikorona paketi bili namenjeni predvsem ohranjanju delovnih mest, je prav šesti protikorona paket 

z dne 28.11.2020 namenjen podjetnikom in pomoči pri kritju fiksnih stroškov podjetij.  

Podjetja bodo lahko prejela sredstva za pokrivanje fiksnih stroškov za obdobje od 1. oktobra do konca leta 2020. Do sredstev 

so upravičene pravne in fizične osebe, ki so registrirane pred prvim septembrom 2020, in imajo vsaj enega zaposlenega ter 

samozaposleni in družbeniki-poslovodje. Do pomoči bodo upravičena podjetja, ki so jim letni prihodki padli za vsaj 30 

odstotkov. 

Znesek, do katerega bodo podjetja upravičena, se bo izračunal na podlagi določenega odstotka od njihovih prihodkov od 

prodaje v letu 2019. Podjetja, ki ocenjujejo, da jim bodo prihodki v obdobju od oktobra do decembra letos padli za 30 - 70 

odstotkov, bodo prejeli 0,6 odstotka letnih prihodkov od prodaje. Tista, ki jim bo promet padel za več kot 70 odstotkov, pa 

bodo prejela 1,2 odstotka letnih prihodkov od prodaje. 

Dodatni pogoj je, da lahko pomoč po tem ukrepu znaša največ 1.000 evrov na zaposlenega na mesec za omenjeni kvartal. 

Pri tem so omejeni najvišji zneski, ki jih lahko prejmejo podjetja, in sicer do 3 milijone evrov oziroma do 800.000 evrov za tista 

podjetja, ki so ustanovljena po 1. oktobru 2019. 

Upravičenci bodo na Finančno upravo predložili izjavo o ocenjenem izpadu prihodkov do konca leta in bodo nato 20. v mesecu 

dobili izplačilo. 

Pripravila: Helena Kraupner, Strokovna sodelavka VII                      Župan Občine Apače: dr. Andrej Steyer  


